

时代的楷模 身边的榜样

“五一”期间，全市各区县总工会、各企事业单位工会纷纷举办劳模主题表彰会、座谈会、颁奖晚会等活动，以弘扬劳模精神、讴歌劳动伟大。



石景山区总工会

不久前，山东省安丘市凌河镇西儒林村的男女老少聚集在村口，迎接载誉归来的全国五一劳动奖章获得者——北京市保安服务总公司石景山分公司保安贾树庆。这是石景山区总工会为了弘扬劳模精神，表彰先进，联合区公安分局等单位，专程驱车700多公里，将贾树庆荣获2012年“全国五一劳动奖章”的喜报送到他的家乡。



怀柔区总工会

近日，怀柔区总工会组织6名2012年全国和首都劳动奖章获得者进行座谈。座谈旨在组织奖章获得者学习交流，激励他们在各自工作岗位上更进一步。他们一致表示，获得这项荣誉很自豪，要以此为起点，更加严格地要求自己，工作上更加努力，同时起到模范带头作用，为奖章添彩。



北京市电力公司

日前，北京市电力公司举办2012年劳模、先进集体表彰会。大会以“平凡孕育伟大，劳动奉献光荣”为主题，分为追求卓越、坚持奉献、超越梦想三个篇章，穿插了宣传表彰、展示风采、树立典型、凝聚力量四项内容。舞台上切入员工文艺表演、人物访谈、视频短片，以员工喜闻乐见的形式，展示了劳模和先进集体的成长经历和感人事迹。



朝阳区总工会

日前，朝阳区工会召开了第十三次代表大会暨庆祝“五一”国际劳动节表彰大会。朝阳区委书记陈刚在会上讲话，希望全区各级工会组织凝心聚力，在服务朝阳发展上建功立业；以人为本，在加强职工服务上力求实效；统筹资源，在强化自身建设上有新作为。



通州区总工会

日前，通州区总工会举办了庆“五一”首都劳动奖状、首都劳动奖章颁奖晚会。晚会以“弘扬劳模精神、讴歌劳动伟大，彰显时代动力”为主题，以歌曲、舞蹈、杂技、相声等异彩纷呈的形式，旗帜鲜明地表达了工人阶级永远跟党走的坚定信念，热情讴歌了劳模和广大职工为通州现代化国际新城做贡献的精神风貌。



顺义区总工会

日前，顺义区总工会召开先进集体和先进个人表彰会，对荣获全国五一劳动奖章、全国工人先锋号、首都劳动奖章、首都劳动奖状、北京市工人先锋号的个人和集体进行表彰。区总工会主席刘永发讲话，要求各位先进代表要珍惜荣誉的来之不易，继续发扬劳模精神，带领广大职工以满腔的工作热情、昂扬向上的精神状态投身到顺义科学发展的各项事业中去。



北京移动通信公司

近期，为表彰劳模先进，弘扬劳模精神，北京移动通信公司召开了“创先争优提服务，继往开来谋发展”2012年劳模先进表彰会。会上，公司总经理董昕希望劳模先进以此为契机，发挥公司杰出代表的骨干表率作用，不断做出新贡献。同时也号召公司上下要以劳模先进为楷模和榜样，从而形成尊重先进、爱护先进、学习先进的良好氛围，培养并涌现出更多的劳模先进。